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ELEMENTS ESTRUCTURALS AFEGITS | L T T T T ‘1’275T/f1 — T Carrega que suporten les |
2,90 —_— encavellades:
I 7 | I |
g & ] ] A=1,76m2 coberta

| Pes propi facana | | = |
Pes especific mad massis:

ample de banda: 1,65m

000 ) D0 OO0 D00 R oigrm (T TS '

| Gruix mitja facana 0,4m | | 0,273kg/ml

| 44}(41{47 1800 kg/m3-1,76m2-0,4m = | | 0,273kg/ml / 1,4ml = 0,195kg/ml I
1.267,2kg = 1,27T [ [

| : : ‘ s ‘ ‘ | | Pes propi facana

I | | Pes especific mad massis: 1,8KN/m3 =
1800kg/m3

1800 kg/m3-6,64m2 -0, 4m = |
4.781kg = 4,78T

! |
! I
! |
! |
! |
! |
! I
! |
! |
! |
I

| h : Ll Ll Ll il | I J ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ Gruix mitja facana 0,4m
! |
! |
! |
! |
! |
! |
! |
! |
! |
| I

Comezicis o et /%7//// |

Creus de sant andreu

Pels estintolaments tipus 1
I es col-locara com a biga 2
perfils tipus IPE 140 amb
| una de les seves ales

Pels estintolaments tipus 1 es
col -locara com a biga 2 perfils

| t@llades. A efegte; Qe I I tipus IPE 110 amb una de les |
calcgl es substituira els seves ales tallades. A efectes
| perfils 2IPE 140 sense ala | | de calcul es substituira els
| per 2UPN 140 | | perfils 2IPE 140 sense ala per
2UPN 140
| 1,27T 1,27T [ I
4,975T 4,975T
| ‘ ‘ L |
Reforc de corretges l é/ 2UPN140 ! ! |
primaries | | I l
| - 2 Lo !
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| | | |
| | | /// |
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| COMPROVACIO FLETXA I COMPROVACIO FLETXA \¥<;;;>
OMPROVACIO FLETXA
| Fletxa maxima admisible Fmax = L/1000 Fmax=2, 8mm I I Fletxa maxima admisible Fmax = L/1000 Fmax=1, 4mm I
Omm Omm Omm
| 2, éum Fletxa maxima perfils segons calculs f = 2,6mm (aclariment: aquesta fletxa s'obte | | Fletxa maxima perfils segons calculs f = 0,0mm (aclariment: aquesta fletxa
| - 0 sense majorar les carregues verticals) | | s'obté sense majorar les carregues verticals) |
| 2,8mm > 2,6mm | COMPLETX | o o o o La fletxa és igual a 0 perque es col -loquen pilars just sota d'on hi ha les
carregues puntuals, aixd es fa de forma intensionada per aixi disminuir els
| [ perfils i que 1'impacte de la intervencio no sigui tant gran. [
| . 1,4mm > 0,0mm COMPLEIX '
| 2 . | | - 2 |
COMPROVACIO TENSIO , o \ COMPROVACTO TENS L0 . o .
| Es tracta d'un acer tipus A275S per tant la seva tensid maxima sera de fy=2750 | | Es tracta d'un acer tipus A275S per tant la seva tensid maxima sera de fy=2750 |
kg/cm2 & & & & kg/cm2
-664kg/cm? / 647kg/cm? ~ o o ~
' ‘ ‘ . q & & q |
| N N fyd=2750/1,05= 2619kg/cm2 | | ] g g ] fyd=2750/1,05= 2619kg/cm?2 |
& & ~ ~
| ) ) La tensidé maxima dels perfils és de 664 kg/cm2 (aclariment: aquesta fletxa s'obté | | @ h h @ La tensidé maxima dels perfils és de 466 kg/cm2 (aclariment: aquesta fletxa s'obté
N N a partir de E.L.U. en aquest cas majorant les carregues per 1,35) a 2 E a a partir de E.L.U. en aquest cas majorant les carregues per 1,35)
| o o | | g 2 2 g |
S S 2619kg/cm2 > 664kg/cm2 |  COMPLEIX ” 8 8 ” 2619kg/cm2 > 466kg/cm2 |  COMPLEIX
| L |
| =1 3 | | |
Edifici logistic, )
e ament fusta contralaminada I COMPROVACTS MOMENT I I COMPROVACTIO MOMENT
) -0, 026mT -0, 026mT A partir del Mmax que veiem al grafic de moments, aplicarem la segiient
tipus 2 l ~0,495mT -0,495m A partir del Mmax que veiem al grafic de moments, aplicarem la segient formula l l s ! N P N

o . formula per tal de verificar que els perfils el poden aguantar
per tal de verificar que els perfils el poden aguantar [ [

Wx > (Mmax 'W)/ f
| 1,125nT Wx > (Mmax -V)/ fy [ | Y

Mmax= 0,026mT = 0,26kNm = 26.000 Ncm
Mmax= 1,125mT = 11,25kNm = 1125000 Ncm (. |

Wx > (26.000 - 1,05)/ (27500N/cm2) |
Wx > 1,00cm3

Wx > (1125000 - 1,05)/ (27500N/cm2)
Wx > 42,95cm3 | |

: : . S e e 2 Perfils UPN 140 tenen una Wx = 86,4cm3 - 2 ud = 172,8cm3
| 2 Perfils UPN 140 tenen una Wx = 86,4cm3 - 2 ud = 172,8cm3 | [
1 cm3 < 172,8cm3 COMPLEIX
! 42,95 cm3 < 172, 8cm3 COMPLEIX . : |
| COMPROVACIO TALLANT ) ) o ) . | | COMPROVACIO TALLANT A partir del Vmax que veiem al grafic de tallants, aplicarem la
. A,partirddel Vm;g que VeleT,al g;gflc Te tgllants, aplicarem la segient formula o seglient formula per tal de verificar que els perfils el poden
| ‘ per ta e verificar que els perfils el poden aguantar | | ' aguantar I
0,331
- ]
| | 0,33T j | A> (V.K.ﬁ) /£y I | | . a> (v ¥-\3) /fy |
| -1,78T | | |
M M Vmax= 1,78T = 17, 8Kn M Vmax= 0,06T — O,6Kl’1
-7  FEstintolament I H H [ i |
7 tipus 1 | 1 A> (l7,8kn2'1,05' ) /27,5 kN/cm? || o> (O,6kn'l,05'\]§)/27,5 KN/ cm?
| A> 1,177cm I | A> 0,04cm? !
! Lo, 330 0,320l La area de 2 perfils UPN140 = 20,4cm? - 2 =40,8cm? I o R ooin oo La area de 2 perfils UPN140 = 20,4cm? - 2 =40,8cm? !
I | I |
. 1,177cm? < 40,8cm? | COMPLEIX .
I COMPROVACIO PILAR 1ot ,Bem’ | D COMPROVACIO PILAR 0,0dcm® < 40,8cm* |COMPLEIX I
[ Per tal de comprovar el pilar a pandeix farem els seglients calculs: [ | Per tal de comprovar el pilar a pandeix farem els seglients calculs:
I N=X ‘A - fyd Caracteristiques 2UPN100 | [ N=X ‘A - fyd Caracteristiques 2UPN100 |

A=27cm? Aoz jom”

I A=A -fy / Ner [12z=29,3:2 = 58,6cm4 | Més desfavorable [ A:vﬁﬁfy—fﬂmﬁf [I2z=29,3:2 = 58,6cmd | Més desfavorable |

Iy=206-2= 412cm4 Iy=206-2= 412cm4

' Ner=(m/Lk) 2 E T Lk=0,7 -225cm= 157, 5cm b Ner=(m/Lk) 2 E - T Lk=0,7 -225cm= 157, 5cm '
escala 1/100 1/150 | EES ! b
I Ncr=(n/157,5)2 -2100000 58,6 = 48.961,82 I Ner=(n/157,5) 2 2100000 -58,6 = 48.961,82 I
| A=\/27-2750/48.961,82 = 1,23 D A= 27-2750/48.961,82 = 1,23 |
PLUGIN: REVITALITZACIO COMERCIAL DEL MERCAT DE PERE SAN I [ Amb el valor de l'esveltesa reduida (1,23) anem a taules i extreiem que el coef. de pandeix és de X=0,42 [ | Amb el valor de l'esveltesa reduida (1,23) anem a taules 1 extreiem que el coef. de pandeix és de X=0,42 [
EL SEU ENTORN, SANT CUGAT DEL VALLES | N=X -A-fyd / N=0,42-27-(2750/1,05)= 29.700kg I N=X ‘A -fyd / N=0,42-27-(2750/1,05)= 29.700kg |
Projecte final de carrera | ETSAV | UPC | Gener 2014 | [29.700kg < 1840kg (axil wineva)] COMPLEIX . [29.700kg < 6.770kg (axil wineva)] COMPLEIX |
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